

SPOLEČNÉ PROHLÁŠENÍ

Účastníci V. zasedání International Energy Clubu se shodli, že je potřeba co nejrychleji přijmout legislativní opatření, která zajistí zkrácení nepřijatelně dlouhé doby přípravy strategických staveb.

NAVRHUJEME:

1. koncepčně upravit povolovací řízení strategických staveb tak, aby nebylo možné oprávněná očekávání účastníků opakovaně podryvat účelovým zdržováním (závazné a nepřekročitelné lhůty);
2. integrovat v jeden proces řízení nutná k realizaci strategických staveb (řízení územní, stavební, o posuzování vlivů staveb na životní prostředí a další nezbytná řízení podle složkových zákonů, která by zároveň zahrnovala i řízení zajišťující titul k využití cizích pozemků vč. následného promítnutí těchto staveb do územně plánovací dokumentace);
3. změnit postup aktualizace zásad územního rozvoje tak, aby více zohledňoval zájmy oprávněných investorů při umísťování zejména strategických staveb do územně plánovacích podkladů;
4. provést revizi zákona o vyvlastnění, zejména zrušit odkladný účinek odvolání proti rozhodnutí o vyvlastnění, který komplikuje a prodlužuje proces přípravy všech staveb;
5. zavést závazný způsob oceňování věcných břemen pro všechny energetické stavby, který by zabránil stanovování zcela odlišných náhrad v jednotlivých znaleckých posudcích.

VYZÝVÁME:

k zahájení prací na potřebných legislativních změnách, které by vedly ke koncepční úpravě povolovacích procesů strategických staveb a ke zjednodušení přípravy energetických staveb.

V. ZASEDÁNÍ INTERNATIONAL ENERGY CLUBU SE ÚČASTNILI ZÁSTUPCI:

ArcelorMittal Ostrava a.s., Asociace Energetických Manažerů, Becker & Poliakoff, s.r.o., CONTE spol. s r.o., ČEPS, a.s., ČEPS invest, s.r.o., Český plynárenský svaz, DEZA, a.s., E.ON Česká republika, s.r.o., E.ON Energie, a.s., ENA, s.r.o., ENERGETIKA TŘINEC, a.s., GASCONTROL, společnost s r.o., Gazprom export, Kinstellar, s.r.o., LASSELSBERGER, s.r.o., NET4GAS, s.r.o., PRECHEZA a.s., RWE Česká republika, a. s., RWE Distribuční služby, s.r.o., RWE Energie, a.s., Sdružení velkých spotřebitelů energie, Severní energetická, a.s., TELE DATA CONTROL, spol. s r.o., TELE DATA SYSTEM, spol. s.r.o., Teplárenské sdružení, VEMEX s. r. o., Virtuse Energy, s.r.o., VÍTKOVICE, a.s., Vršanská uhelná, a.s., Westinghouse Electric Czech Republic s.r.o.